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A helyi közösség ötven éves fennállásának és a falu napjának ünnepét tartották Oromon november 13-án. Az 1889-ben alakult telepü-
lésen november 14-én haladt át az első vonat több mint egy évszázada, ennek apropóján tartják a falunapot ezen a dátumon, vagy ehhez 
nagyon közel. Sajnos a vasúti közlekedés mára már nagyon megritkult, elvétve halad át csak sínbusz vagy teherszállító a régi síneken, mint 
ahogy megritkult a lélekszám is, főleg a közigazgatásilag Oromhoz tartozó Újfaluban és Völgyesen.  

Idén is kultúrműsorral ünnepelt a falu lakossága a művelődési egyesület termében, ami színültig megtelt nézővel. Felléptek a helybeli 
ovisok és iskolások, az asszonykórusok éneke tarkította az összejövetelt. Első alkalommal megtisztelte jelenlétével Kispiac, Békova, 
Csantavér, a magyarországi Kunfehértó küldöttsége az eseményt, továbbá a testvértelepülés, Köröstarcsa képviselői is együtt ünnepeltek 
az oromiakkal. 

Az évforduló alkalmából az Info tv által készített, a falu múltjáról és jelenéről szóló kisfi lmmel, kézimunka-, valamint fotó- és doku-
mentumkiállítással tették színesebbé az idei programot. Tizenöt éve töretlenül Lékó Róbert tölti be a helyi közösség elnöki posztját, aki 
üdvözlő beszédében megköszönte a mindenkori faluelnökök, a helyi közösségi és felsőbb szintű képviselők, az oromi intézmények és civil 
szervezetek odaadását, a polgárok összefogását és segítőkészségét a falu megmaradásának és fejlődésének segítésében. 

Oromon a 2014-ben nyert tartományi pályázati pénzből utcanév-táblákat állítottak. A központban a romos bakterház elbontása után 
parkot alakítottak ki, a művelődési egyesület nagytermének bejáratát hasított kővel rakták ki, az utcai világítás bővítése céljából égőteste-
ket vásároltak. Községi eszközökből felújították a szélmalom tetejét, folyamatban van a régi iskola csatornázása, valamint árkok ásása és 
mélyítése is megtörtént a kritikus helyeken, 6200 méter mezei utat javítottak meg, 1600 méter új köves utat építettek. Alapítványi és pá-
lyázati pénzekből megújult a templom mennyezete, a völgyesiek új kerítést építenek a kultúrotthonnál, az oromi óvodában pedig felújítási 
munkálatokat végeztek a fi atalok. 

A tervek szerint szépülni fognak a falu utcái, a legnagyobb fi gyelmet az aszfaltozásra fogják fordítani az elkövetkezendőkben. 
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